

Изготвяне на оценка за съответствието на инвестиционни проекти и упражняване на строителен надзор

И.Н.: 104756548

Приложени файлове:

- Техническа спецификация за ОП № 2.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- T430052-Експорт-20241028-lot1.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Проект на договор-ОСИП и СН.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Техническа спецификация за ОП № 1.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обява за събиране на оферти за обществена поръчка.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Документация_Строителен надзор.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- T430051-Експорт-20241028.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Annex_XII_Общи_условия.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- T430054-Експорт-20241028-lot2.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)

Вид на поръчката	Услуги	Дата на публикация	28.10.24
Вид документ	Обявление за поръчка	CPV/КОП кодове	71520000
Краен срок	08.11.24 23:59	Процедура	Събиране на оферти с обява
Подвид на документа	Поръчка на ниска стойност	Възложител	ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ ПО ЯДРЕНА ЕНЕРГЕТИКА "ИГОР В.КУРЧАТОВ"
Прогнозна стойност	98 000 BGN	Прогнозна стойност EUR	50 143,27 EUR

Описание Предметът на настоящата обществена поръчка включва изготвяне на оценка за съответствието на инвестиционни проекти и упражняване на строителен надзор. В обхвата на поръчката са включени следните обособени позиции и дейности:

Обособена позиция № 1 с предмет: Изготвяне на оценка за съответствието на инвестиционен проект и упражняване на строителен надзор на обект Изграждане на Център за високи постижения за професионално образование и обучение в ПГ по ядрена енергетика Игор В. Курчатов - гр. Козлодуй по Проект № BG-RRP-1.014-0023 Изграждане на център за високи постижения за професионално образование и обучение в Професионална гимназия по ядрена енергетика Игор В. Курчатов - гр. Козлодуй , по Процедура № BG-RRP-1.014 - "Изграждане на центрове за високи постижения в професионалното образование и обучение" по Механизма за възстановяване и устойчивост , финансирана по Стълб Иновативна България , Компонент 1 Образование и умения , Инвестиция 2 (С1.І2) Модернизация на образователна инфраструктура от Националния план за възстановяване и устойчивост (НПВУ). Обхват: Дейност № 1: Изготвяне на оценка на съответствието на проект Изграждане на Център за високи постижения за професионално образование и обучение в ПГ по ядрена енергетика Игор В. Курчатов - гр. Козлодуй и Дейност № 2: Упражняване на строителен надзор за обект Изграждане на Център за високи постижения за професионално образование и обучение в ПГ по ядрена енергетика Игор В. Курчатов - гр. Козлодуй

Обособена позиция № 2 с предмет: Изготвяне на оценка за съответствието на инвестиционен проект и упражняване на строителен надзор на обект - МОДЕРНИЗАЦИЯ НА ОБРАЗОВАТЕЛНАТА ИНФРАСТРУКТУРА – ОСНОВЕН РЕМОНТ, РЕКОНСТРУКЦИЯ И ОСНОВНО ОБНОВЯВАНЕ НА СГРАДА-ОБЩЕЖИТИЕ В ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ ПО ЯДРЕНА ЕНЕРГЕТИКА ИГОР В. КУРЧАТОВ” - ГР. КОЗЛОДУЙ" по Проект № BG-RRP-1.011-0004 Ремонт и рехабилитация на общежитието на ПГ по ядрена енергетика "Игор В. Курчатов" - гр. Козлодуй , по процедура № BG-RRP-1.011 Ремонт и рехабилитация на общежития в системата на училищното образование по Механизма за възстановяване и устойчивост , финансирана по Стълб Иновативна България , Компонент 1 Образование и умения , Инвестиция 2 (С1.І2) Модернизация на образователна инфраструктура от Националния план за възстановяване и устойчивост (НПВУ). Обхват: Дейност № 1: Изготвяне на оценка на съответствието на проект Модернизация на образователната инфраструктура - Основен ремонт , реконструкция и основно обновяване на сграда-общжитие в Професионална гимназия по ядрена енергетика Игор В. Курчатов - гр. Козлодуй и Дейност № 2: Упражняване на строителен надзор за обект Модернизация на образователната инфраструктура - Основен ремонт , реконструкция и основно обновяване на сграда-общжитие в Професионална гимназия по ядрена енергетика Игор В. Курчатов - гр. Козлодуй
